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广东实验中学2012—2013学年（上）高一级模块一考试

数  学

本试卷分基础检测与能力检测两部分，共4页．满分为150分。考试用时120分钟．
注意事项：
    1．答卷前，考生务必用黑色字迹钢笔或签字笔将自己的姓名和考生号填写在答卷上，并用2B铅笔填涂学号． 

2．选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号，不能答在试题卷上．
3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内的相应位置上；如需改动，先划掉原来的答案，然后写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液．不按以上要求作答的答案无效．
第一部分 基础检测(共100分)
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．设全集[image: image242.png]


，集合[image: image2.wmf]{

}

5

,

3

,

1

=

S

，[image: image3.wmf]{

}

6

,

3

=

T

，则[image: image4.wmf])

(

T

S

C

U

U

等于（ ***）
A．[image: image5.wmf]Æ

    B．[image: image6.wmf]{

}

8

,

7

,

4

,

2

    C．[image: image7.wmf]{

}

6

,

5

,

3

,

1

    D．[image: image8.wmf]{

}

8

,

6

,

4

,

2


2．
[image: image9.wmf]=

-

15

log

5

log

3

3

 （ ***  ）
A．
[image: image10.wmf]1

-

     B．1           C．0         D．
[image: image11.wmf])

10

(

log

3

-


3．已知函数
[image: image12.wmf](

)

8

3

3

-

+

=

x

x

f

x

，用二分法求方程
[image: image13.wmf](

)

33801,3

x

xx

+-=Î

在

内近似解的过程中，取区间中点
[image: image14.wmf]0

2

x

=

，那么下一个有根区间为 (  ***  )
A．（1,2）   
B．（2,3）  

C．（1,2）或（2,3）都可以    D．不能确定
4．下列函数中是偶函数且在（0，1）上单调递减的是（ *** ）

A．
[image: image15.wmf]3

x

y

=

    B．
[image: image16.wmf]2

x

y

=

    C．[image: image17.wmf]2

1

x

y

=

    D．[image: image18.wmf]2

-

=

x

y


5．已知[image: image19.wmf]3

.

0

log

2

=

a

，[image: image20.wmf]3

.

0

2

=

b

，[image: image21.wmf]2

.

0

3

.

0

=

c

，则[image: image22.wmf]c

b

a

,

,

三者的大小关系是（ ***）
A．[image: image23.wmf]c

b

a

>

>

    B．[image: image24.wmf]c

a

b

>

>

    C．[image: image25.wmf]a

c

b

>

>

    D．[image: image26.wmf]a

b

c

>

>


6．函数
[image: image27.wmf])

1

,

0

(

log

¹

>

=

a

a

x

y

a

的反函数的图象过
[image: image28.wmf])

2

2

,

2

1

(

点，则
[image: image29.wmf]a

的值为（ ***）

A.
[image: image30.wmf]2

             B.
[image: image31.wmf]2

1

         C.
[image: image32.wmf]2

或
[image: image33.wmf]2

1

          D.
[image: image34.wmf]3


7．已知
[image: image35.wmf]x

x

f

3

)

(

=

,下列运算不正确的是(  *** )
A．
[image: image36.wmf])

(

)

(

)

(

y

x

f

y

f

x

f

+

=

×

           B．
[image: image37.wmf])

(

)

(

)

(

y

x

f

y

f

x

f

-

=


C．
[image: image38.wmf])

(

)

(

)

(

y

x

f

y

f

x

f

×

=

×

            D．
[image: image39.wmf]4

)

4

(log

3

=

f


8．已知函数
[image: image40.wmf]8

4

)

(

2

-

-

=

kx

x

x

h

在[5，20]上是单调函数，则
[image: image41.wmf]k

的取值范围是（***  ）
A．
[image: image42.wmf]]

40

,

(

-¥

   B．
[image: image43.wmf])

,

160

[

+¥

   C．
[image: image44.wmf])

,

160

[

]

40

,

(

+¥

-¥

U

  D．
[image: image45.wmf]f


[image: image239.png]


9．若函数
[image: image46.wmf]()log()

a

fxxb

=+

（其中
[image: image47.wmf],

ab

为常数）的图象如右图所示，则函数
[image: image48.wmf]()

x

gxab

=+

 的大致图象是（*** ）

[image: image240.png]



A．[image: image49.png]




B．[image: image50.png]




C．[image: image51.png]



D．[image: image52.png]



10．设函数
[image: image53.wmf]1

2

1

()3(0)

2

(),

(0)

x

x

fx

xx

ì

-£

ï

=

í

ï

>

î

已知
[image: image54.wmf]()1

fa

>

，则实数
[image: image55.wmf]a

的取值范围是（***  ）
Ａ．
[image: image56.wmf](2,1)

-

    




Ｂ．
[image: image57.wmf](,2)(1,)

-¥-+¥

U

 

Ｃ．
[image: image58.wmf](1,)

+¥

     




Ｄ．
[image: image59.wmf](,1)(0,)

-¥-+¥

U


二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）。
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三、解答题：本大题共3小题，共30分。要求写出必要演算或推理过程。
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第二部分 能力检测(共50分)
四、填空题：本大题共2小题，每小题5分，共10分。
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其中正确说法的序号是     ***      。
五、解答题：本大题共3小题，共40分。要求写出必要演算或推理过程
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